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開会 午前９時２６分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第３回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。 

事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開き下さい。 

事務報告、前回２月９日からの事務報告でございます。 

 管理関係です。 

 １０日ですが、陸別小学校の入学説明会を陸別小学校の体育館で行っております。空井次長

と私北村が行って教育委員会関係の説明をしてきております。 

 １４日は、中学校の新入生の説明会です。これについては、教育委員会からは行っていませ

ん。 

 １６日、第１１回目の校長教頭会議を委員会室で行っております。 

同日、管内の教育委員会教育長会議をオンラインで行っております。 

 ２２日は第３回目の保・小連携連絡会推進会議、この委員会室で行われております。 

 ２４日、小中一貫教育推進委員会の第２回役員会ということで、今年度のまとめと次年度の

計画を協議しております。 

 ２８日、第８回の陸別町子ども発達支援連絡会を第３会議室で行っております。今年度最後

ということになっております。 

 ３月１日、昨日ですけれども、第５回の教育研究所の所員会議をこの委員会室で開催してお

ります。 

 管理関係は以上です。 

〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育関係と社会体育関係に移ります。 

 ２月１７日に陸別町社会連携連絡協議会、これは名古屋大学、国立環境研究所、国立極地研

究所、北海道大学、北見工業大学と陸別町で構成されるものですが、オンラインのＺＯＯＭで
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協議会を行っております。教育長、次長と私が出席しております。 

同日ですけれども、十勝教育局の社会教育指導班の訪問ということで、こちらもオンライン

となっております。社会教育担当職員が出席しております。 

 同じ日の夜なのですけれども、第３回家庭教育学級運営委員会を開催しております。今年度

の家庭教育学級、カレーパーティとかそういったものはできなかったので、みんなで力を合わ

せて陸別の地図を作ろうという内容で、Ａ４の紙を配り、絵や折り紙を使って各家庭で親子で

作品を作ってくださいというお願いをして、それを集めて地図を作ろうという企画を行いまし

た。陸別の産業や地域資源を使ったテーマでの作品を公募しました。２０名参加ということで

作品が集まっております。家庭教育学級の行事はこれで終了ということになります。 

 ２５日ですけれども、第３回の社会教育委員の会議と第２回の文化財審査委員会議ですが、

こちら両方とも書面会議ということで議案を送付させていただいております。 

 ２６日土曜日ですけれども、スノーシューをはいて文化財めぐりは、残念ながらコロナの関

係で中止とさせていただきました。 

 続きまして社会体育関係です。 

 ２月１１日、第６０回全十勝小中学校選抜スピードスケート選手権大会は中止となっており

ます。 

 陸別町の行事ですが１３日、移動スキー教室も中止、当初ナイタースキー教室、７日から９

日まで予定されていたものは、実施予定でしたがやっぱり無理だろうということで断念してお

ります。 

 １４日には、第２回スポーツ振興基金運用委員会を開催しております。 

 １６日、２２日の町民フロアーリング大会、カローリング大会についても中止とさせていた

だいております。 

 ２４日に予定しておりました第４回スポーツ推進委員会議も書面開催とさせていただきま

した。 

 社会教育、社会体育は以上です。 

〇空井次長  それでは議案書２ページ目をお開き下さい。今後の予定であります。 

 教育長の業務報告と重複するものは省略をさせていただきます。 

 明日ですが３月３日、十勝教育局の義務教育指導班教育委員会訪問ということで、オンライ

ンで開催されます。教育長が出席予定です。 

 ３月８日、陸別町議会の３月定例会が開会の予定となっております。 

 こちらには、先般御審議いただきました補正予算、それから学童保育所の条例改正並びに令

和４年度の予算を上程することとしております。 

 １７日ですが、第３回目の陸別町学校運営協議会、こちらは今年度の締めくくりということ

で一年間の反省等々行う予定としております。 

 １８日には第１２回目の校長教頭会議、開催をいたします。 
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 ２５日から４月７日まで、小中学校が春休みとなります。 

 ４月に入りまして４月４日、第１回目の校長教頭会議を開催する予定としております。 

 今後の予定につきましては以上でございます。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

〇有田教育長  それでは次に報告事項に入ります。 

 報告事項１、令和４年度教育費等の予算査定結果について事務局より報告をお願いします。 

〇空井次長  ３ページごらんください。 

 今回の査定結果につきまして記載させていただいております。詳細についてはお帰りになら

れてからごらんいただきたいと思いますが、ここでは概要のみ説明させていただきます。 

 まず１番目の四角で囲んだところをごらんください。 

 教育委員会としての要求額は３億１７７万８，０００円、査定の結果２億８，４６０万７，

０００円となっております。 

 昨年度、令和３年度に比べますと５，２８０万４，０００円の増という結果となりました。 

 それでは、以降主な変更点について御説明をさせていただきたいと思います。 

 まず、管理担当でありますが、事務局費のところであります。教職員住宅の建設に係る部分

ですが、こちらにつきましてはアスベストの処分等々の経費の増額をさせていただきました。

９６５万７，０００円増額しまして４，３０３万２，０００円とさせていただいたところであ

ります。 

 その下、教育振興費の下のほう、学習支援事業のスクールサポートスタッフであります。こ

れにつきましては、学校業務全般のお手伝いをする立場の人員でありましたけれども、これに

つきましてはゼロ査定ということで、９７万２，０００円の減額となります。ただし、これに

つきましては減額になりましたけれども、町のほうで別な手段で人材の確保を考えているとい

うところもありまして、これにつきましては再要求をいたしませんでした。 

それから下のほう、１００２０１小学校管理費であります。経常経費の学校公務補委託料の

精査というところでありますけれども、こちらにつきましてはこれまでの会議の中でもお話を

させていただいておりますが、障害者を雇用するということで委託料の精査をさせていただい

たところ、１３７万３，０００円を減額するということになりました。その３行下、エアコン

設置工事費の精査でありますけれども、８７万円減額としております。当初、校長室それから

職員室にエアコンを設置する予定でありましたが、校長室のエアコン本体については業務用か

ら家庭用に変更するということで、８０万円ほど減額となっております。 
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 ４ページ目お開き下さい。 

 １００３０１中学校管理費であります。中学校のエアコン設置工事費の精査でありますけれ

ども、中学校につきましては校長室、保健室、職員室に設置をするということでありました。

校長室と保健室につきましては、小学校同様家庭用に組み替えるということで１１０万１，０

００円減額となっています。 

 続いて社会教育担当であります。０２０１０５財産管理費、タウンホールに関わる部分であ

りますけれども、タウンホール維持管理事業につきましては音響設備を更新するという中身で

ありましたが、これにつきましては２か年で実施するということであります。それによりまし

て１，５３４万５，０００円の減額となっております。参考までに令和５年度の予定事業費で

ありますけれども、１，６５０万円を予定しているところであります。 

 続いて５ページ目ごらんください。 

 １００４０３文化財保護費であります。この一番下、関寛斎記念事業、こちらにつきまして

はゼロ査定となりました。内訳を記載するのを失念しておりましたので口頭で御報告させてい

ただきます。この関寛斎記念事業につきましては、郷土叢書、原野を開くという本があったの

ですが、こちらの増刷を予定していました。合わせて関寛斎入植１２０周年事業ということで

イベントを考えておりましたが、こちら双方とも取り下げた分もあるのですがゼロ査定という

ことで、４１４万円減額となっております。 

 それから最後になりますが学校給食担当であります。 

 給食調理等の委託を令和４年度から行うということで予算を計上しておりましたが、こちら

の委託料につきましても、精査をかけまして１２１万７，０００円を減額しております。 

 簡単ですけれども令和４年度の教育費予算の査定概要とさせていただきます。 

 以上でございます。 

〇有田教育長  ただいまの報告事項について質疑ありませんか。若干予算額が変わったとい

うこともありましたけれども、おおむね配慮していただいたかなというふうに思っています。 

 特にタウンホールのところ、音響照明あたりはさすがに額が大きかったので２か年となりま

したが、手を付けていただいておりますのでめどは立ったかなと思います。 

 特によろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

〇有田教育長  次に報告事項２、教育長業務報告について私のほうから御報告いたします。 

別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  それでは次に議事に入ります。 
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 議案審議の前に、議案第５号及び議案第６号については、公開することにより個人の権利を

侵害するおそれのある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第１

号の規定により非公開としたいと思いますが御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇有田教育長  それでは異議なしと認め非公開とします。 

（以下、非公開） 

これより会議を公開とします。 

 

◎その他の事項 

 

〇有田教育長  次に、その他に入ります。委員の皆さんのほうから、何かございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  事務局からはどうですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは以上をもちまして、令和４年第３回陸別町教育委員会会議を閉会い

たします。 

 

        閉会 午前１０時１３分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


